



To: SIBIU ▲  
0213135547

21/09 2016  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
SIBIU  
Nr. 5417 Din 21.09.2016  
DIRECȚIA GENERALĂ  
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR  
DIRECȚIA FORMARE CONTINUĂ



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Nr. MEMCS : 42550/

21.09.2016

Aprobat,  
Secretar de Stat,  
Monica Cristina ANISIE

Către,  
Inspectoratul Școlar al Județului...../al municipiului București  
În atenția inspectorului școlar general și a directorului Casei Corpului Didactic

Ref.: selecția profesorilor-metodiști la nivelul inspectoratului școlar județean/al municipiului București - pentru anul școlar 2016-2017

Având în vedere rolul și funcțiile inspecției școlare, dat fiind numărul mare și diversitatea tipologică a inspecțiilor desfășurate pe parcursul unui an școlar la nivelul unui județ/municipiului București, în scopul asigurării calității procesului de predare-învățare/evaluare, în condițiile în care se impune respectarea și corelarea unui număr mare de calendare naționale privind organizarea și desfășurarea examenelor/concursurilor/evenimentelor științifice/competițiilor școlare, ținând cont de concluziile rapoartelor de inspecție generală elaborate la nivelul Direcției Generale Învățământ Preuniversitar, facem următoarele precizări privind procesul de selecție a profesorilor metodiști la nivelul inspectoratului școlar județean/al municipiului București - pentru anul școlar 2016-2017:

- Pentru participarea la concursul de selecție a profesorilor metodiști, cadrele didactice trebuie să respecte, cumulativ, următoarele criterii:
- 1) studii corespunzătoare – studii superioare, corespunzătoare funcției didactice ocupate;
  - 2) statut profesional – titular în învățământul preuniversitar;
  - 3) evoluție în carieră – minimum gradul didactic II;
  - 4) dezvoltare profesională - certificarea acumulării a 90 de credite profesionale transferabile în ultimii 5 ani;
  - 5) calitatea activității didactice - calificativul profesional anual *Fourte bine*, obținut în fiecare dintre ultimii 5 ani.

În procesul de selecție, se va respecta principiul bunei organizări, evitându-se supraîncărcarea unui singur cadru didactic, evaluându-se atât capacitatea cât și disponibilitatea unui cadru didactic de a desfășura activitate de consiliere metodică și de inspecție școlară. Astfel, se va evita perturbarea bunei desfășurări a procesului de predare-învățare/evaluare în unitatea de învățământ în care este titular profesorul metodist.

0213135547

În situația în care este programat un număr mare de inspecții școlare la nivel de județ/municipiul București, vor fi acceptate în procesul de selecție și cadrele didactice care, la data depunerii dosarului, ocupă funcții cu atribuții de conducere, de îndrumare și de control, cf. art.256 din Legea educației naționale, nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru asigurarea cadrului de legalitate, obiectivitate și transparență a procesului de selecție, la nivelul fiecărui ISJ/la nivelul ISMB, se va elabora o procedură de selecție, aprobată de Consiliul de administrație al inspectoratului școlar județean/al municipiului București, și se vor comunica în termenul legal prevăzut, prin afișare la avizierul ISJ și la acela al CCD precum și prin publicare pe site-urile oficiale ale ISJ, CCD și ale unităților de învățământ, următoarele informații:

- apelul de selecție;
- criteriile de selecție;
- calendarul de selecție;
- numărul de locuri alocate fiecărei discipline în anul școlar care face obiectul selecției;
- alte criterii specifice sau informații de suport.

Cadrele didactice care îndeplinesc condițiile de eligibilitate pentru participarea la selecția corpului de profesori metodiști pot fi incluse într-un program de formare de minimum 16 ore, avizat de ministerul educației, furnizorul de formare fiind Casa Corpului Didactic. Inspectorii școlari din cadrul inspectoratului școlar județean/al municipiului București, pot avea calitate de formator în programul de formare menționat.

Metodiștii încadrați prin concurs la CCD, potrivit ariei de competență și de responsabilitate delimitată de fișa postului și de pregătirea profesională, sunt membri de drept ai corpului profesorilor metodiști, la disciplina/în domeniul de studiu care corespunde specializării înscrise pe diploma/diplomele de studii.

Rezultatul selecției profesorilor metodiști va fi comunicat prin afișare la avizierul ISJ și la acela al CCD precum și prin publicare pe site-urile oficiale ale ISJ, CCD și ale unităților de învățământ, în perioada 14-18 octombrie 2016. Decizia inspectorului școlar general privind profesorii selectați în corpul profesorilor metodiști va fi transmisă de către inspectorul pentru dezvoltarea resursei umane directorului CCD, care va face demersurile necesare formării continue a profesorilor metodiști.

Un raport privind procesul de selecție și rezultatul acestuia, în format electronic, atât scanat, certificat prin semnătura inspectorului școlar general, cât și în format editabil, va fi transmis la Direcția Formare Continuă din cadrul Direcției Generale Învățământ Preuniversitar, până la data de 20 octombrie 2016, pe adresa de e-mail: [marilena.nuta@cdu.gov.ro](mailto:marilena.nuta@cdu.gov.ro).

Inspectoratele școlare județene, prin structurile responsabile, vor pune în aplicare prevederile prezentului document, care anulează orice alte prevederi referitoare la selecția profesorilor metodiști.

Director General

Alin-Cătălin PĂUNESCU

Director,

Anca-Denișă PETRACHE